

Errata

J. Organometal. Chem., Vol. 78, No. 2 (October 1st, 1974)

Page 238, line 3 should read:

observed at 2040 and 1925 cm^{-1} in the C—O stretching region. However,

J. Organometal. Chem., Vol. 84, No. 3 (January 21st, 1975)

Page C42, line 1 should read:

influenced by the P—Pt—P and Pt—P—C angles. It would, therefore, be unrealistic